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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 615

Aos 20 (vinte) dias do mss de julho do ano de 2015 (dois mil e quinze) na sede
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexeu,
estado de Pemambuco, ds 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a sessao
ordiniria ntimero 61 5 (seiscentos e quinze), com a presenca dos vereadores que
comp6em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
pe e em none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretalo da camara, para fazer a charnada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votagao sendo
aprovado por unanimidade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de colTespondencias, o Sr.
Presidente pediu que fosse feito a leitura do requerimento ninero 029/2015 de autoria
do vereador Jos6 Mauricio e do requerimento 030/2015, do vereador Jose Jacinto, ap6s
as justificativas dos vereadores, o Sr. Presidente colocou em discussao, nao havendo
vereador inscrito, foram postos em votagao sendo aprovados por unanimidade. Nao
havendo mais requerimentos escritos a ser apresentado o Sr. Presidente abriu o espago

para as proposic6es orais dos Srs. Vereadores, aproveitando urn espago o vereador
Thiago Gongalves, apresentou urn requerimento com o ndmero de ordem 031/2015,
ap6s a justificativa oral em plenino, o Sr. Presidente colocou o requerimento em
discussao, nao havendo vereador inscrito, foi posto em votapao, sendo aprovado por
unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente facultou o espapo para os avisos das
comiss5es nao havendo pronunciamento por parte dos membros das comiss6es, foi
encerrado o expediente.

Na ordem do dia antes da apresentapao do relat6rio com o parecer da comissao
de fmangas e orgamento que julga as prestap6es de contas da prefeitura de Xexeu
exercicios 2011 e 2012 respectivamente, o Sr. Presidente fez a leitura das notiflcag6es
feitas ao Sr. Gercino Goncalves de Lima Neto, prefeito do munici'pio na epoca, que nao
apresentou nenhuma defesa no prazo regimental. Prosseguindo o Sr. Presidente pediu ao
vereador Jos6 Jacinto de Almeida, nomeado relator para apresentar o seu relat6rio com
o parecer que julga as contas do municipio exercicio fmanceiro de 2011. Depois o
vereador Jose Mauricio da Silva, tambem nomeado como relator da mesma comissao
apresentou o seu relat6rio com o parecer julgando as contas do exerci'cio de 2012, ap6s
a apresentapfro dos relat6rios com os pareceres o Sr. Presidente colocou a materia em
discussao, (nao pronuncianento por parte dos vereadores) digo, nao havendo
pronunciamento dos vereadores o Sr. Presidente colocou os pareceres da comiss6es de
fman¢as e orcamento em votapao, sendo aprovados recomendando a rejeieao das contas
do ex-prefeito Gercino Gongalves de Lima Neto, referente aos exercicios de 2011 e
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2012, por 07 (sete) votos em prol dos vereadores: Domingos Leandro da Fonseca
Jinior, Edson Cabral da Silva Filho, Evandro Herculano de Oliveira, Jos€ Jacinto de
Almeida, Jos6 Mauricio da Silva, Jos6 Valdelicio da Silva Filho e Maria Cristiane dos
Santos e 01 (urn) voto contra do vereador Thiago Gongalves de Lima. Prosseguindo o
Sr. Presidente pediu que fosse comunicado ao setor juridico da camara e ao tribunal de
contas do Estado, infonnando a decis5o desta casa.

Aberto o grande expediente destinado as explicac6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o Vcr. Domingos Leandro, que ap6s cumprimentar a
todos, solicitou de o Sr. Presidente marcar uma data para que seja entregue os titulos de
cidadao ja apresentados e aprovados por esta casa.

Depois fez uso da palavra o vereador Jos6 Mauricio, que cumprimentou as
autoridades e populares, se reportou ao secretdrio de obras pedindo desculpas pelo
atraso da entrega do seu requerimento, fmalizou fazendo a leitura dos requerinentos
ndmero 020 e 022/2015, apresentados anteriomente.

Tamb6m fez uso da palavra o vereador Jos6 Valdelicio, que ap6s cumprimentar
a todos, falou sobre o requerimento apresentado pelo vereador Thiago Gongalves, mas
acha que nao vai ter muito sucesso pois foi infomado por urn policial que chegou na
delegacia urn oficio determinando que a viatura s6 podefa se deslocar no caso de uma
ocorrencia e devidamente autorizado, sugeriu para que formem uma comissao
juntamente com os deputados aliados e tentarem resolver esse problema no Recife junto
ao govemo do estado.

Ainda fez uso da palavra o vereador Evandro Herculano, que ap6s cumprimentar
a todos falou para o vereador Jose Valdelicio, que pode contar com o seu apoio nessa
luta.

Nao havendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente encerrou o expediente,
agradeceu a presenca de todos, convocou uma nova sessao para o dia 03 (tres) do mss
de agosto do ano em curso, as 20:00 horas no plenirio desta casa legislativa, depois

pediu a todos para ficarem de pe e em none de Deus encerrou a sessao.
Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secret6rio da camara, lavrei a presente ata que

lida e aprovada sera devidamente assinada.


